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Ce qui est évalué :

Connaissances mathématigues (sans calculatrice)

4 opérations : Additions, soustractions, multiplications et divisions
Conversions des poids et des mesures (kg, m, m2, m?, litre)
Regle de trois

Fractions et opérations sur les fractions

Mesures d’angles (degrés, grades)

Il est nécessaire de savoir aussi :

Volumes

Regles de divisibilité

PGCD — PPCM (dénominateur et multiples)
Equations et inéquation, du 1*" degré a une ou deux inconnues
Systémes d’équations

Fonction du 1* degré

Equations du 2° degré a une inconnue, factorisation
Identités remarquables

Puissances

Opérations sur les nombres relatifs (++,+-,-)
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Quel est I'assemblage qui peut se dissocier lorsque l'on
tire dans le sens de la fleche 7

REPONSE A CETTE QUESTION
Vous avez remarque gue seule la piéce A ne rencontre

pas d'obstacle et peut se dissocier dans le sens de la fié-
che.

LA BOMNE REPONSE serait ici : A
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Le dessin E représente une boite en carton fermée sur toules ses faces.

On vous demande de trouver parmi les figures A, B, C, D celle qui permetira, par pliage, de reproduire exactement et sans recouvre-
ment de face la boite E.

figure A : Elle ne convient pas, elle permet de repreduire une boite semblable 4 E mais il y a un recouvrement de face. |l y a une face
en trop.

figure B : Elle ne convient pas, les 2 iﬂées en égquerre ne sont pas tournées dans le méme sens.
figure C : Elle ne convient pas, les faces en équerre sont mal placées par rapport aux faces rectangulaires.
Seule la figure D permet de reproduire exactement et sans recouvrement de face la boite E.

LA BONNE REPONSE serait ici : D
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Pour vous familiariser voici des exemples :

PROBLEMES DE LOGIQUE PROPOSITIONNELLE :

Enongc © PARIS est moins peuplée que NEW-YORK
MEXICO est plus peuplée que PARIS

question  PARIS est-slie la plus peuplée des trois villes évoquées 7

Alou B | NON C | ON NE PEUT PAS LOGIQUEMENT SAVOIR D} JE NE SAIS PAS REPONDRE

la bonne réponse est ici non (réponse B)

question . MEXICO est-elle plus peuplée que NEW-YORK 7 -

A|OuUl B |NON C| ON NE PEUT PAS LOGIQUEMENT SAVOIR D] JE NE SAIS PAS REPONDRE

La bonne réponse est ici on ne peut pas logiquement savoir (réponse C)
En effet, rien dans 'énoncé ne nous permet de situer la popilation de MEXICO par rapport 2 celle de NEW-YORK.

-PROBLEMES DE SUITES NUMERIQUES : _

Pour les probiémes de ce type vous devrez trouver Ia régle qui régit l'ordre des nombres afin de donner une
solution qui permette de compléter logiquement 1a série.

Exemple

a ] 12 16 20 24 7

Dans cetle sérig, la régle est * chaque nombre est plus grand de 4 que le nombre précédent ". |l convient donc
d'ajouter 4 au nombre 24 pour avoir la bonne réponse, c'est-a-dire 28.

Exemple

21 19 17 15 13 11 2

Dans cetle série, la régle est “ chague nombre est plus pelit de 2 que le précédent ". Il convient done de retran-
cher 2 au nombre 11 pour avoir la bonne réponse, c'est-a-dire 9.

3/3



